

# Miletín zakročí proti podomnímu prodeji

**Miletín** - Nový tržní řád, který na území města zakáže podomní a pouliční prodej zboží a služeb, chystá radnice v Miletíně. Podle starosty Miroslava Noska se totiž množí případy, kdy jsou obyvatelům často nekalými praktikami prodejci nabízeny nevýhodné smlouvy a zboží pochybného původu.

„Jde o nové nařízení města, jehož cílem je zamezit jakémukoliv podomnímu a pouličnímu prodeji v Miletíně,“ potvrdil starosta. „Hlavním důvodem vydání řádu je ochrana obyvatel. Velice často se stává, že jsou našim občanům vnučeny služby nebo různé produkty, které je zavazují k úhradě poměrně vysokých částek. Lidé třeba udělají chybu a pak za mnou chodí, abych jim pomohl smlouvu zrušit. Právě tomu bych chtěl zamezit,“ dodává.

Podle starosty se navíc také poměrně často stává, že se pod záminkou prodeje různého zboží prodejci vloučí do domácností, které při té příležitosti vykrádají, nebo si tipují byty.

Prevenční proti podomnímu a pouličnímu prodeji chce radnice po schválení nového nařízení posílit rozmístěním informačních panelů „zákaz po-

domního prodeje“ u všech hlavních vjezdů do města.

„Nový tržní řád budeme schvalovat na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva 6. března. Jakmile vejde v platnost a někdo zákaz poruší, vystavuje se riziku finančních sankcí. Tyto případy je pak možné řešit jako správní delikt přes policii nebo správní úřad,“ zdůraznil Nosek. Z návrhu vyplývá, že výjimku z tržního řádu bude mít například jen Tříkrálová sbírka a další podobné akce.

Po schválení nového tržního řádu bude podomní prodej zakázán v Miletíně i v přilehlých osadách na Podhájí a na Trojtině.

Stejnou vyhlášku přijala v posledních letech například radnice v Jičíně a desítky dalších měst a obcí po celé České republice. „Chtěli jsme eliminovat rostoucí počet případů, kdy občany doma nebo na ulici někdo obtěžuje s nabídkou služeb či zboží. Jičín byl vůbec jedním z prvních měst, kde bylo takové opatření přijato. Po jeho zavedení se situace zlepšila, městská policie má možnost okamžitě zakročit,“ uvedl před časem jičínský radní Ladislav Brykner. (jn)